



Latvijas Republika

Jelgavas pilsētas pašvaldības administrācija

Lielā iela 11, Jelgava, LV 3001, tālr.: 63005535, 63005538, fakss: 63029059, e-mail:dome@dome.jelgava.lv

30.04.2014. Nr. 13-4/3/60/AK

Uz

25.04.2014.

2/13-4/60/AK

28.04.2014.

3/13-4/60/AK

Ir interesētajiem piegādātājiem

Par atklāta konkursa „Jelgavas pilsētas pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādes „Rotala” rekonstrukcija V kārta” identifikācijas Nr. JPD2014/60/AK nolikuma precizēšanu

Iepirkuma komisija no ieinteresētā piegādātāja ir saņēmusi jautājumus par atklāta konkursa „Jelgavas pilsētas pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādes „Rotala” rekonstrukcija V kārta”, identifikācijas Nr. JPD2014/60/AK, nolikumu un sniedz sekojošas atbildes:

1.jautājums:

Būvdarbu apjomos, tāme 1-1 „Būvlaukuma sagatavošana”, uzrādītas elektrības un ūdens izmaksas, biroja konteinera noma utt. uz 3 mēnešiem, bet pēc Līguma izpildes laiks ir 6 mēneši. *Cik mēnešus iekļaut mūsu piedāvājumā?*

Atbilde:

Piedāvājumā iekļaut 6 mēnešus. Veikti precizējumi apjomos Lokālā tāme Nr.1-1 „Būvlaukuma sagatavošana” pozīcijas Nr.6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 un 16.

2.jautājums:

Būvdarbu apjomos, tāme 1-1 „Būvlaukuma sagatavošana”, nav iekļauta objekta apsardzes nodrošināšana.

Vai tas nozīmē, ka objekta apsardzes nav nepieciešama?

Atbilde:

Par būvobjekta un būvmateriālu drošību ir atbildīgs būvuzņēmējs. Apsardzes nodrošināšanu var iekļaut „Virsizdevumu sadaļā”.

3.jautājums:

Saskaņā ar projektu „Automātiskā ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes signalizācija” lapa Nr.4, 23.līnijā ir iekļautas vairāk nekā 5 telpas.

Saskaņā ar LR normām un standartu LVS-CEN/TS 54-14:2004, vienā līnijā nevar iekļaut vairāk nekā 5 telpas bez papildu iznesamā gaismas indikācijas.

Vai ir iespējams sadalīt 23.līniju uz divām atsevišķām līnijām pēc telpu skaita, vai ir nepieciešams paredzēt iznesamo gaismas indikāciju un citu devēju tipu, kam ir izejas tās pieslēgšanai? Lūdzu dot skaidrojumu uz šo jautājumu, un ja būs nepieciešams ierakstiet izmaiņas Lokālā tāmē Nr.2-2 darba nosaukumā un apjomā.

Atbilde:

Projektā veicām nelielas izmaiņas. Tagad projektā ir iekļautas iznesuma diodes, jo vienā starā bija vairāk nekā 5 telpas. Sadalīt šo staru nevar, jo ir pilns esošais panelis. Lokālā tāmē Nr.2-2 papildināts apjoms – skatīt pozīciju Nr.7*. Skatīt pielikumu izmaiņas UAS sadaļā.

4.jautājums:

Vai ir nepieciešams paredzēt demontāžas darbus pirms rekonstrukcijas sākuma? Ja tas ir nepieciešams, tad kurā pozīcijā šīs izmaksas iekļaut?

Atbilde:

Demontāžas darbi esošajai UAS trauksmes signalizācijai ir nepieciešami – jādemontē daži detektori telpā Nr.2 un esošajā ziemas dārzā. Šo darba apjomu iekļaut Lokālā tāmē Nr. 1-2 „Demontāžas darbi” pozīcijā Nr.21 (citi demontāžas darbi).

5.jautājums:

Būvdarbu apjomos, tāmē 1-9 „Fasādes siltināšana”, pozīcijā Nr.13 materiālu daudzums „Stiklašķiedras siets – 150m²” un pozīcijā Nr.14 „Līme stiklašķiedras sieta līmēšanai uz vates – 625kg”, tas nozīmē, ka izmantota vienā kārtā stiklašķiedras siets un līmjava, bet projekta lapās AR-4izm. un AR-5izm. piezīmes p.6 teikts: „pēc siltumizolācijas plākšņu stiprināšanas pie sienām, tās nepieciešams armēt ar sietu divās kārtās. Katra sieta kārta tiek pielīmēta ar līmjavas kārtu un nosegta ar līmjavas kārtu”.

Lūdzu sniegt skaidrojumu, kā rīkoties šajā gadījumā, vai Jūs izmainīsiet materiālu daudzumu pēc projekta, vai tiks atstāti tie apjomi, kuri norādīti Lokālās tāmes apjomos?

Atbilde:

Sastādītajos darbu apjomos konstatēta klūda. Stikla šķiedras sietu nepieciešams iestrādāt divās kārtās – saskaņā ar TP izmaiņu projekta AR-4izm. un AR-5izm. lapu.

Precizēts darbu apjoms norādīts Lokālajā tāmē Nr.1-9 „Fasādes siltināšana”, pozīcijās Nr.12, 13 un 14.

Papildus informējam, ka 2014.gada 30.aprīlī tika apstiprināti grozījumi un papildinājumi atklāta konkursa „Jelgavas pilsētas pašvaldības pirmsskolas izglītības iestādes „Rotaļa” rekonstrukcija V kārta”, identifikācijas Nr. JPD2014/60/AK, nolikumā, tehniskajās specifikācijās un pielikumos.

Iepirkuma komisijas priekšsēdētaja

Z.Savastjuka

Soldāne 63005546